Object: Festschrift zum 100-jährigen
Bestehen des Protestantischen
Kirchenchors Bad Dürkheim

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im
Kulturzentrum Haus Catoir
Römerstraße 20/22
67098 Bad Dürkheim
06322 935 4300
stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Musik/Tonträger, Religion und

Glaube

Inventory 2023/0533 number:

Description

Inhalt:

- Grußwort von Herrn Kalbfuß (Bürgermeister), Herrn Kron (Kirchenpräsident), Herrn Göttsche (Landeskirchenmusikdirektor), Herrn Weber (Pfarrer und Dekan)
- Artikel zur Geschichte des Kirchenchors von Frau Fries (Rektorin i.R.)
- Verzeichnis der singenden Mitglieder 1915
- Bilder von Chorausflügen und der Weihnachtsmusik 1979
- Ehrungen von Sängern für langjährige Mitgliedschaft
- Mitgliederliste von 1979
- Bildnisse der Chorleiter 1879 1979
- Ankündigung der Aufführung des Weihnachtsoratoriums von Johann Sebastian Bach am 2. Advent, 9.12.1979

Basic data

Material/Technique: Papier, geschöpft und bedruckt

Measurements: 15,0 cm x 21,0 cm

Events

Created When 1979

Who Protestantische Kirchengemeinde Bad Dürkheim

Where Bad Dürkheim

Keywords

- Castle church
- Church choir
- Commemorative publication
- Jubilee
- Protestantisch